Mezítlábas Baskó és a szüret

1. Írd ki a szövegből a következőket!

a.) Helyszín:

b.) Szereplők:

2. Számozással állítsd időrendbe a bonyodalom eseményeit!

___ Elhatározza, hogy elköltözik , mint a madarak, délre.

___ Visszafordult, meg sem állt hazáig.

___ Nem tetszik Baskának a ködös, nyirkos őszi idő.

___ Barnabögy eszébe juttatja a szüretet.

3. Húzd alá a helyes válaszokat!

a.) Miért lett elege Baskának az őszből?

    -hétágra süt a nap

    -hideg van

    -nyirkos, ködös

    -meleg van

    -rövidebbek a nappalok

b.) Miért fordult vissza?

      -sajnálta Barnabögyöt

      -sajnálta a szüretet

      -sajnálta a délre vonuló madarakat

4. Mondd másképpen!

     -kifordult a kapun:

     -kiment a fejéből:

     -gally:

     -beletopogni:

5. Alkoss összetett szavakat az egyik gyümölcs nevével: 

a.) alma          b.) szilva           c.) szőlő

______ szem                

______ fürt


______karó

______daráló

______gyökér

6. Egészítsd ki a hiányos mondatokat a megfelelő szavakkal!

        Ősszel __________ a szőlőt. A fürtöket ________, _________ vágják le. Vödörbe, _________ rakják és a _________ viszik. Ott ledarálják, __________. A kipréselt _________ hordóba öntik. A szüret mulatozással ér véget. 

(szüretelik, ollóval, kis késsel, puttonyba, présházba, kipréselik, mustot, szüreti bállal)

7. Kösd össze a rajzokat a megfelelő szóval! 
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________ levél


________ tőke


________ zsír                           ______ cukor


_______ lugas


_______ hegy


_______ puttony














puttony





hordó





taposókád





szőlőtöke





szőlőkaró








